



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. május 25. napján** (szerda) 15⁵⁰ órai kezdettel soron kívüli, **nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Tiszajenői Közös Önkormányzati Hivatal Vezensyi Kirendeltségének tanácskozó terme 5093 Vezensy Templom utca 1.

Az ülésen jelen vannak:

A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján 4 fő képviselő:

Hegedűs István polgármester
 Oravecz Péter alpolgármester, képviselő
 Bognárné Szabó Melinda képviselő
 Cseh János képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző
 Szentesiné Demény Erika kirendeltség-vezető

Jegyzőkönyvvezető: -

Az ülésről távol maradt: -

Fehér Géza képviselő
 Bárány József István képviselő
 Péter-Forgács Zsuzsanna képviselő

Meghívott vendég: -

Hegedűs István polgármester: Tisztelettel köszönti a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 7 fő képviselőből 4 fő képviselő jelen van. Megnyitja a soron kívüli, nyílt ülést és ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot:

1./ Előterjesztés központi orvosi ügyeleti feladatok ellátására

Előadó: Hegedűs István polgármester

Hegedűs István polgármester: Megkéri a képviselő-testület tagjait, hogy aki a nyílt ülés napirendi pontját elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon.

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 4 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a nyílt ülés napirendi pontját elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének
 44/2022. (V. 25.) önkormányzati határozata**

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. május 25-én tartott soron kívüli, nyílt ülésének napirendi pontjáról

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2022. május 25-én megtartott nyílt ülésének napirendi pontját az alábbiak szerint fogadja el:

1./ Előterjesztés központi orvosi ügyeleti feladatok ellátására

Előadó: Hegedűs István polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Hegedűs István polgármester

Értesülnek:

Képviselő-testület tagjai helyben,

Tisztségviselők helyben,

Irattár

1. Napirendi pont

Előterjesztés központi orvosi ügyeleti feladatok ellátására

Előadó: Hegedűs István polgármester

Hegedűs István polgármester: Ismerteti a testületi ülés első napirendjét a központi orvosi ügyeleti feladatok ellátására vonatkozó előterjesztés tartalmát. Felkéri Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyzőasszonyt az előterjesztés ismertetésére.

Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző: Tájékoztatja a testületi tagokat, hogy a központi orvosi ügyeletről multhéten kiküldésre került a testületi tagok felé egy előterjesztés, amit jóvá is hagytak, viszont tegnap érkezett Szolnok Várostól egy anyag, miszerint egy teljesen új helyzet állt elő, módosították azokat a szerződés tervezeteket, amit az előző előterjesztésben láttak. Erre azért került sor, mert nem volt pályázó, aki elvállalja a központi orvosi ügyeletet, csak a Liver 08 Kft, aki viszont módosított a feltételeken. Ha az összes testület, aki benne van ebben, nem hagyja jóvá 2022. május 31-ig az új szerződéseket, akkor 2022. június 1-től azon a településen nem lesz orvosi ügyelet. Annyi a változás a két szerződés között, hogy az új szerződésből kivették azt a határidőt, ami a múltkori szerződésben benne volt. A múltkori szerződésben benne volt egy 1 éves időtartam 2022. június 1-től 2023. május 31-ig, hogy 1 évre kötik a szerződést, de a Liver08 Kft kérte, hogy ne szerepeljen benne konkrét határidő, legyen egy általános szerződés. Ennyi a változás az együttműködési megállapodásban. Ennek van egy melléklete, egy ellátási szerződés tervezet, ez az, amit minden önkormányzat egyenként fog a Liver08 Kft-vel megkötni. Változás benne, a dátum, ami kikerült belőle, illetve a régi szerződésben részletezve volt, hogy az ambuláns ellátás, a kijárós ellátás, hogy történik, hány órától hány óráig, szabadnapokon, hogy történik stb. Az új szerződésben nem részletezi ennyire, de Szolnok Város előzetes tárgyalásai alapján azt közölte a polgármesterekkel, hogy ugyanazokat az ellátásokat, ugyanabban a formában ugyanúgy biztosítják, mint régebben. Az új szerződés rugalmasabb. Ezek a lényegi különbségek. Változtak a hozzájárulások összege is, korábban 51 millió volt a teljes működési költség, azonban a drasztikus áremelkedések miatt ez felemelkedett 57 millióra, de a települési hozzájárulás lakosra vetítve így is csak 90 Ft/fő/hó, tehát Tiszavárkony esetében havonta mintegy 142.000.-Ft-ot kell fizetni a központi orvosi ügyeletért. Azért kell most dönteni erről, mert különben 2022. június 1-től nem lesz orvosi ügyeletünk. A múltkori határozatot viszont hatályon kívül helyeznénk és ezt a két új szerződés tervezetét fogadnánk el, ha egyetért a testület vele.

Cseh János képviselő: Megkérdezi, hogy ez valahol le van írva, amit ígért? Hogy 7-19-ig így marad.

Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző: Válaszol, hogy a szerződésben nincs benne, a szakmai szabályokra hivatkoznak csak. Ezek a szabályok, pl. hogy hogyan rendel egy orvos, mi a kötelező rendelkezésre állási idő, a heti 40 óra, ezek törvényben vannak rögzítve. Ezen felül, hogy mit kell biztosítaniuk az is jogszabályban van szabályozva. Ez az ellátási szerződésben nincs belefoglalva, hogy 7-19-ig.

Cseh János képviselő: Kérdése, hogy a jogszabályt lehetne mellékelni hozzá?

Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző: Az egészségügyi törvényt?

Cseh János képviselő: Igen.

Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző:A heti 40 óra a rendelkezésre állási idő hétfőtől péntekig, abból adódik, hogy reggel 8-tól délután 16-ig házi orvos van, és estétől reggelig pedig ügyelet.

Cseh János képviselő: Csak nehogy olyan legyen, hogy az orvos nem látja el a beteget, nem jön ki, mert nincs leírva sehol.

Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző: Amit Szolnok leírt és tud vállalni, hogy a konkrét időszakban, ami most december 31-ig tart, ott ez az ellátási struktúra marad, ami az eredeti szerződésben volt, mert a Liver08 Kft-vel erre már megkötötte a szerződést. Tehát azt így tudja, hogy így működhet. A hosszútávú ellátást még nem tudhatja biztosan.

Szentesiné Demény Erika: Hozzáfűzi, hogy 16 településnek kell egyöntetűen elfogadni ezt, és akkor tudják elfogadni a szerződést.

Hegedűs István polgármester: Megkérdezi a képviselő-testületet, van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, észrevétele vagy más javaslata?

Megállapítja, hogy a szavazásban résztvevő képviselők száma 4 fő és a képviselő-testület **egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az előterjesztésben szereplő javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

**Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2022.(V. 25.) sz. határozata
Központi orvosi ügyeleti feladatok ellátására**

1. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény §-a és az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5.§ (1) bekezdés c) pontja alapján a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja az alapellátáshoz kapcsolódó orvosi ügyeleti ellátás biztosítására vonatkozó együttműködési megállapodást.
2. Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás, és a mellékletét képező ellátási szerződés aláírására.
3. Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 40/2022. (V.19.) számú határozatát egyidejűleg visszavonja.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Hegedűs István polgármester

Erről értesülnek:

1./ Képviselő-testület tagjai helyben

2./ Hegedűs István polgármester helyben

- 3./ Gyapjasné Sepsi Erzsébet jegyző helyben
- 4./ Földi Gábor gazdálkodási ügyintéző helyben
- 5./ Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzata 5000 Szolnok, Kossuth tér 9.

Hegedűs István polgármester: Megkérdezi, van-e valakinek valamilyen bejelentésválója, kérdése, mivel nincs, megköszöni a részvételt és a nyílt ülést 15.55 perckor bezárja.


Hegedűs István
polgármester


KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
k. m. f.
* TISZAVÁRKONY *


Gyapjasné Sepsi Erzsébet
jegyző